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Stručný návod k použití
2.4G WiFi

IOT

1、Popis hlavních funkcí 3、 Registrace a přihlašování

1.Registrace

2、Stahování aplikace

Skenujte QR kód pro usnadnění
 (QR kody mohou být časem nefunkční, nejspolehlivější je zadat název aplikace) 

video cloud
úložiště 

Podpor iOS

Ukládání na TF kartu IR noční vidění        Přehrávání videí PTZ ovládání Detekce pohybu

Podpora Android Obbousměrná 
komunikace

Vzdálený monitoring WiFi připojení

Záznam ve vysokém 
rozlišení 

Zvukový alarm Záznam dle rozvrhu

V Obchod play (Android) nebo AppStore (iOS) vyhledejte aplikaci Smart Life 
(můžete použít také Tuya Smart, aplikace jsou totožné, liší se pouze název)

Pokud ještě nemáte účet v aplikaci, můžete si jej zaregistrovat nebo se 
přihlásit pomocí ověřovacího kódu zaslaného SMS zprávou. Popis 
registračního procesu naleznete na této stránce a na následující stránce.

4、 Přidání zařízení

A. BLE síťové připojení (Doporučeno)

Klikněte na "Registrovat", odsouhlaste Podmínky (privacy policy) a vstupte na 
stránku registrace. Registrovat se můžete pod telefonním číslem nebo e-
mailem.

2.Přihlášení již existujícího účtu

 Pokud již účet náte, neklikejte na Registraci, ale dejte "Log in with existing 
account" - přihlášení s existujícím účtem

(1)  Systém bby měl již automaticky rozpoznat region, pokud to neudělal 
můžete zadat zemi ručně.

(2)  Zadejte svůj registrovaný účet nebo registrované telefonní číslo

Můžete se přihlásit také pomocí soc. médií

IOS

Android

1 2 3 4

80MM

120MM

Produkt podporuje pouze Wi-Fi síť 2,4 GHz. Nepodporuje Wi-Fi síť 5 GHz. 
Před konfigurací Wi-Fi buĎte připojení ke stejné WiFi síti, ke které budete 
alarm přidávat. Zapněte přepínač Bluetooth na telefonu. Při konfiguraci Wi-Fi 
se ujistěte, že jsou router, mobilní telefon a zařízení co nejblíže u sebe, aby 
byla konfigurace zařízení co nejrychlejší.

Zapněte kameru a uslyšíte hlášení „Please use....to config the device" (pokud 
jste nic neslyšeli, stiskěte „reset“ - podržíte dokud se neozve "factory reset" a 
obnovte tovární nastavení).

Když je mobilní telefon připojen k Wi-Fi a Bluetooth zapnutý, klikněte na 
domovské stránce aplikace na „Add device" (obrázek 0) nebo pokud se 
zobrazí, že byla nalezena kamera, zvolte "Add" (obrázek 1).

Název sítě by měl bbýt již automaticky vyplněný, heslo k Vaší síti vyplňte a 
pokračujte "Next" (obrázek 2).
Až uslyšíte "connecting to the network", vyčkejte na připojení kamery k síti
 (obrázek 3).
Zařízení bylo úspěšně přidáno (figure 4), můžete volitelně zařízení 
přejmenopvat i si zvolit místo instalace (např. obývák,....)

Obrázek 0 Obrázek 1 Obrázek 2

Obrázek 3 Obrázek 4
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B. AP mode párování
Produkt podporuje pouze Wi-Fi síť 2,4 GHz. Nepodporuje Wi-Fi síť 5 GHz. 
Před konfigurací Wi-Fi buĎte připojení ke stejné WiFi síti, ke které budete 
alarm přidávat. Zapněte přepínač Bluetooth na telefonu. Při konfiguraci Wi-Fi 
se ujistěte, že jsou router, mobilní telefon a zařízení co nejblíže u sebe, aby 
byla konfigurace zařízení co nejrychlejší.
Zapněte kameru a uslyšíte hlášení „Please use....to config the device" (pokud 
jste nic neslyšeli, stiskěte „reset“ - podržíte dokud se neozve "factory reset" a 
obnovte tovární nastavení).

Mějte telefon připojený ke stejné síti a klikněte na "Add Device"(obrázek 
5)vyberte v kategoriích "Fotoaparát & Zámek"(obrázek 6)→ "Smart Camera", 
klikněte na nabídku v pravém horním rohu(obrázek 7) →vyberte "Wi-Fi 
mode",klikněte na “Next”třikrát (obrázek 8)->vyberte “AP 
Mode”(obrázek 9).

Obrázek 5 Obrázek 6 Obrázek 7
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figure 24 figure 25

6、 Popis funkcí

7、 

Rozhranní náhledu obrazu v reálném čase 

Device Name— můžete nastavit název zařízení, jeho umístění

(4) Ukládání videa do cloudu: po zakoupení služby může zařízení šifrovat a nahrávat 
data videozáznamů na server a uživatel může kdykoli prohlížet zaznamenané video v 
aplikaci;
(5) Oznámení na mobilní telefon: po zakoupení služby může zařízení automaticky 
upozornit mobilní telefon uživatele, když dojde ke spuštění oznámení. Zařízení je 
vybaveno funkcí oznámení na více čísel, která chrání bezpečnost vás a vaší rodiny 
kdykoli a kdekoli.

8、"Moje" ve spodní liště
1. Voice Service: hlasová služba

2. Ostatní služy:
(1) IFTTT；Jak se připojit k IFTTT;

(2) Objednávky služeb: můžete zkontrolovat záznamy o zakoupených službách ;

(3) Inteligentní detekce AI: odeslání snímku události zaznamenané inteligentní 

kamerou;

Instrukce po prodeji
1、Řiďte se zejména chováním produktu a aplikace, návod slouží pouze jako reference.
2、Produkt spadá pod pravidelné změny výrobcem bez předchozího upozornění.
3、Návod obsahuje základní popis funkcí produktu, prosím, zkontrolujte jeho 
fungování.
4、Pokud při používání kamery nastane jakýkoli problém, kontaktujte včas dodavatele 
nebo společnost.
5、Snažili jsme se zajistit, aby obsah příručky byl co nejvíce dostačující. Stále však 
může docházet k odchylkám od skutečné situace, protože výrobce předem 
neupozorňuje na žádné provedené změny. V případě jakýchkoli dotazů nebo sporů se 
nás obraťte 

Product name

Date of purchase

Shopping mall

Customer name

Telephone

Work unit

Contact address

Model

Distributor

Occupation

Zip code

Product warranty card

Otázka: Nepodařilo se přidat zařízení během párování v síti?
Odpověď: Ujistěte se, že mobilní telefon a zařízení jsou připojeny k routeru 2,4 GHz. 
Ujistěte se, že jste zadali správné heslo Wi-Fi.
Otázka: Stále se nedaří přidat zařízení po opětovném skenování?
Odpověď: Pokud se nedaří přidat zařízení, doporučujeme zařízení restartovat nebo 
vypnout a zkusit to znovu.
Otázka: Nelze zobrazit náhled zařízení?
Odpověď: Zkontrolujte, zda není signál Wi-Fi slabý. Kameru můžete umístit blíže k 
routeru. Pokud to stále nefunguje, resetujte zařízení a přidejte jej znovu.
Q：Proč je zařízení po resetování stále v seznamu?
A：Resetování zařízení resetuje pouze síťové nastavení kamery a nemění nastavení v 
aplikaci. Chcete-li kameru odstranit ze seznamu, musíte se přihlásit do aplikace.
Q：Jak připojit kameru k jinému routeru?
A：Nejprve se přihlaste do aplikace, odstraňte a resetujte zařízení a znovu jej 
nakonfigurujte prostřednictvím aplikace.
Q：Proč zařízení nedokáže identifikovat SD kartu?
A：Doporučujeme vložit a vyjmout micro SD kartu po vypnutí zařízení. Zkontrolujte, 
zda je karta v normálním provozním stavu a zda má formát FAT32. Aplikace by měla 
zobrazit hlášení „nelze najít SD kartu“ v případě nestabilního připojení mobilního 
telefonu nebo zařízení.

Pomocí pokročilého inteligentního algoritmu pro zasílání alarmových zpráv je 
zajištěno, že alarmové zprávy nebudou zasílány příliš často, ale kamera 
zaznamená všechny alarmové zprávy a videa.

Otázka: Zařízení je online a došlo k alarmové události, ale mobilní telefon nemůže 
přijímat informace?
Odpověď: Nejprve se ujistěte, že aplikace povoluje oznámení v nastavení vašeho 
mobilního telefonu. Za normálních okolností se při detekci anomálie zobrazí zpráva v 
oznamovací liště vašeho mobilního telefonu. V mobilním telefonu byste měli nastavit 
zvukové oznámení nebo vibrace.
Kromě toho při prohlížení videa v reálném čase v aplikaci nemůžete přijímat alarmy z 
kamery, kterou právě sledujete. Zařízení totiž ve výchozím nastavení považuje 
sledovanou kameru za kameru, na kterou se uživatel soustředí při sledování 
monitorovacího videa, a proto není třeba alarm aktivovat.

Share Device— sdílení zařízení s ostatními účty registrovanými v Tuya App 
nebo Smartlife 

Device Information— zobrazí: ID zařízení, Wi-Fi síla signálu, IP adresu, Mac 
adresu, časové pásmo nastavené na zařízení.
Echo-amazon alexa použití Echo-amazon alexa (figure 25).

Motion detection— nastavení citlivosti detekce, aktivace/deaktivace detekce 
pohybu
Memory card settings— nastavení paměťové karty

Firmware Information - Informace o firmwaru, podpora OTA vzdáleného 
upgradu (během aktualizace kameru nikdy nevypínejte).

Value-added Service Purchase— služba cloudového úložiště (volitelné, za 
poplatek).

1.Nastavení 2. Wi-Fi síla signálu

3.Zvuk (továrně je odposlech vypnutý) 4. SD/HD

5.Celá obrazovka 6. Foto

7.Přenos zvuku do kamery 8.Nahrávání 9. Přehrávání záznamů

10. PTZ ovládání  

 Kliknět            v pravém horním rohu pro přechod do nastavení

11. Alarm při detekci pohybu (abnormální hlášení prostřednictvím inteligentní 
detekce anomálií v domácnosti. Nastavení úrovně alarmu podle zorného pole 
kamery může zvýšit přesnost alarmu. )

10 11 12 13
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Obrázek 8 Obrázek 9

figure 10

WiFi název sítě bude automaticky vyplněn, vyplňte pouze heslo a "Next" (obrázek 10).

Budete vyzvání k otevření nastavení WiFi sítí ve Vašem telefonu (obrázek 
11)→klikněte na "Go To Connect" (obrázek 12) →kamera vysílá vlastní WiFi síť 
pod názvem SmartLife-xxxx
(obrázek 13),připojte se k této síti, zadejte heslo "12345678" a pokud se Vás 
telefon zeptá, že tato síŤ nemá internetové připojení, zvolte, že chcete na této 
síti zůstat a vraŤte se do aplikace.
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Obrázek 11 Obrázek 12 Obrázek 13

obrázek 14 obrázek 15

jakmile uslyšíte "connecting to the network", vyčkejte (obrázek 14).

Kamera byla úspěšně přidána (obrázek 15), můžete si volitelně změnit název 
zařízení i místa instalace
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Obrázek 16 obrázek 17

obrázek 19 obrázek 20

obrázek 18

5、 IOT management

1.Přidávání příslušenství
Před přidáním podřízeného zařízení nejprve přidejte kameru. Při přidávání 
podřízeného zařízení se ujistěte, že kamera a podřízené zařízení jsou co 
nejblíže u sebe, aby bylo možné podřízené zařízení rychle nakonfigurovat.

Klikněten na "Sensor" v nabídce kamery (spodní lišta) (obrázek 16), pak můžete 
zkontrolovat informace o IOT na stránce náhledu v reálném čase v aplikaci.(obr. 17).

Pokud nejsou žádná podřízená zařízení, můžete kliknout na „Přidat podřízené 
zařízení“ (obrázek 17); nebo musíte kliknout na „+“ pro přidání podřízeného 
zařízení (obrázek 18).
Při přidávání podřízeného zařízení je v aplikaci nastaveno 30sekundové časové 
omezení (obrázek 19) a měli byste spustit podřízené zařízení, které potřebujete 
přidat.

obrázek 21 obrázek 22 obrázek 23

2. Služby IOT

Správa podřízených zařízení: kliknutím na podřízené zařízení (obrázek 21) můžete 
nastavit název, spínač zpoždění, spínač zvukového alarmu a odstranit toto 
podřízené zařízení.
Protokol (log): v aplikaci můžete zkontrolovat protokoly IOT vaší kamery (obrázek 
22), například obranné operace, spuštění alarmu a nízké napětí podřízených 
zařízení.
Režim obrany: režim obrany můžete nastavit pomocí aplikace (obrázek 18) nebo 
dálkového ovladače. Režim „Away arm“ (Odchod) – tento režim můžete použít, 
když není nikdo doma. Jakékoli spuštění podřízeného zařízení spustí alarm kamery.
Home arm – pokud je někdo doma, můžete použít tento režim. S výjimkou zařízení 
PIR bude kamera spouštět alarm při spuštění jakéhokoli jiného podřízeného 
zařízení.
Disarm – pokud nepotřebujete nastavit obranu, můžete použít tento režim. S 
výjimkou dveřního kontaktu a zařízení PIR budou všechna ostatní podřízená 
zařízení fungovat efektivně.

Zpoždění výstupu (Exit delay): výchozí hodnota 40 sekund, když nastavíte 
obranný režim na Away arm (Pryč) nebo Home arm (Doma), kamera bude mít 
40sekundové zpoždění před vstupem do tohoto obranného režimu, během 
této doby můžete opustit zabezpečenou oblast.
Zpoždění vstupu: výchozí hodnota 30 sekund, když dveřní kontakt a PIR 
fungují efektivně a jeden z nich se spustí, kamera bude mít 30sekundové 
zpoždění před spuštěním alarmu, během této doby můžete nastavit obranný 
režim Disarm (Deaktivovat) pro zrušení alarmu.
Časovač (timer): můžete nastavit časovač pro konfiguraci obranného režimu 
kamery v určitý čas.
Obnovení továrního nastavení: můžete smazat všechna podřízená zařízení, 
všechny protokoly a všechny konfigurace IOT, abyste obnovili funkce IOT.

Po úspěšném přidání podřízeného zařízení se aplikace přesune na stránku 
IOT (obrázek 21). Pokud do 30 sekund nedojde k žádné akci, aplikace se 
přesune na stránku „Přidat podřízené zařízení“ (obrázek 17).

Vzdálené vypínánní




